

小羊已露尖尖角 建队十载庆丰收

周睿羊夺冠庆功会在济举行

本报讯(记者 许恺玲)29日上午,本报围棋队的赞助商山东景芝酒业集团,联合中国棋院、山东体育局,在济南美得乐酒店为新科围棋世界冠军周睿羊举办庆功会,同时向周睿羊颁发“景芝酒业围棋世界冠军奖励基金”10万元以及价值19.8万元的30年芝麻香珍藏特制酒。

在本月19日,本报棋手周睿羊击败中国围棋等级分第一人陈耀烨,勇夺“百灵爱透杯”世界围棋公开赛冠军,成为山东围坛继江维杰之后的第二位世界冠军。自2011年之后,中国国内只有这两位围棋选手赢得世界冠军,而他俩都来自本报旗下的山东景芝酒业队。

在2012年初江维杰LG杯夺冠之后,作为江维杰所在的山东围棋队的赞助商,景芝酒业集团就设立了一个“景芝酒业围棋世界冠军奖励基金”,到目前为止,这个基金只奖励了来自山东景芝酒业队的江维杰,周睿羊的这次夺冠终于让“景芝基金”再次露脸,而受益的对象周睿羊恰好同样来自山东景芝酒业队。

庆功会上,国家体育总局棋牌运动管理中心主任、中国棋院院长刘思明向周睿羊表示祝贺。大众报业集团党委副书记、齐鲁传媒集团总经理梁国典为周睿羊颁发了十万元奖金。山东景芝酒业股份有限公司董事长刘全平为周睿羊颁发了珍藏特制酒,而刘全平也在现场和大家开起玩笑,笑称“这奖金他花得心疼”,但是他却希望“这样的心疼能多几次”。而刘全平也许诺,他们将一如既往地支持中国的围棋事业,“景芝酒业围棋世界冠军奖励基金”还将继续颁发下去,同时他们还将加大支持力度,希望能从山东景芝队中走出更多



周睿羊在庆功会上发言。 本报记者 王鸿光 摄

的世界冠军。

今年恰好是本报棋院的围棋队成立十周年,在这十年里,山东的围棋事业从无到有,由当年的星星之火发展到如今的欣欣向荣。2010年,本报围棋队首夺全国围棋甲级联赛冠军,在2011年全国智运会上代表山东夺取分量最重的团体冠军和男子个人冠军,2012年诞生中国最年轻的围棋世界冠军江维杰。2013年伊始,周睿

羊再次手捧世界冠军奖杯,成为中国围坛第二位90后世界冠军。

庆功会上,山东体育局副局长王延奎代表山东体育局向中国棋院赠送珍藏特制酒,并感谢国家体育总局棋牌运动管理中心的支持。如今山东围坛人才济济,而山东将紧紧抓住承办第三届全国智力运动会的契机,让山东成为棋牌运动大省。

周睿羊:要感谢的人太多

当会场的屏幕上播放棋院为周睿羊制作的短片时,这位新科世界冠军脸上也流露出了些许的腼腆。额头上渗出的汗珠透出了他小小的紧张,性格大大咧咧的周睿羊在庆功会上居然也羞涩了。

周睿羊没有上过学,为了走上职业棋手的道路,他的父亲一直是采用家庭教育的方式引导孩子成长,不过这并没有让周睿羊落下任何生活的乐趣。周睿羊喜欢唱歌,他曾说过如果自己不下棋也许会成为一名歌手。他喜欢踢球,最喜欢的球星是C罗,对人对事总是乐呵呵。

不过开朗的周睿羊手捧鲜花站在台上时,依旧有些腼腆。这是他人生中的第一个世界冠军,意义自然不同。说到这个冠军,周睿羊用“激动”两个字形容。回想一路走来的艰辛,觉得自己要感谢的人太多了,除了从小到大帮助过自己的老师,他也感谢景芝这些年来的支持。景芝成立的这个冠军基金,鼓励着更多棋手为理想而战。而他自己也会继续努力,希望未来能越来越好。

本报记者 许恺玲

曹大元坦言偏爱小羊

爱徒拿了冠军,做老师的自然喜上眉梢。在庆功会上,作为山东景芝队的教练,曹大元毫不掩饰内心的喜悦,坦言自己对小羊的确有些偏爱。

说起爱徒,曹大元总是赞不绝口,“小羊处事大气,为人厚道,兴趣广泛,是我们队中的快乐因子”。但之前周睿羊的成绩远远没有达到外界对他的期待,所以这次夺冠,让曹大元格外高兴。“不过这次夺冠才是第一步”,曹大元希望小羊能借着这个高起点,继续努力夺取更多的世界冠军。

在今天,山东景芝队中已经拥有中国最年轻的两位世界冠军,并且是围甲所有队伍中世界冠军棋手最多的队伍。除了最年轻的世界冠军之外,山东景芝队还签约了中国唯一的“00后”职业棋手,可谓后劲十足。所以在庆功会上,曹大元骄傲地说,“现在的景芝酒业队是真的豪门了”。

不过主教练也当场发话了,虽然已经拥有了两位世界冠军,但是冠军数量还不是所有队伍中最多的,希望今后棋手们能有更好的发挥,让棋队成为世界冠军数量最多的队伍。

本报记者 许恺玲

“公益体彩 快乐操场” 走进日照莒县小学

12月24日,“公益体彩 快乐操场”活动走进日照市莒县八里庄子小学,为学校送来了价值10万元的爱心体育器材,日照市体育局副局长丁朝晖、体彩中心主任周扬俊、莒县副县长赵德胜、文体局局长成传喜等领导出席了捐赠交接仪式。

今天对八里庄小学的学生们来说可真是像过年一样,校园里充满了欢声笑语,乒乓球台今天终于可以亲眼目睹而且以后就成为他们的课外活动场所了,堆满了篮球、足



球、羽毛球、铅球、垒球、乒乓球、跳绳、呼啦圈、毽子、沙包、孩子们在操场上欢快地玩耍,尽情享受着球类运动带来的快乐,羽毛球在空中飞舞,乒乓球台上仿佛又看到了未来国球的新的生力军。

“真的太感谢体彩中心了,我们做梦都想到有自己自己的体育设施,孩子们上体育课,只简单的跳绳,体育课单调,孩子们都不愿意上,现在好了,我们可以和城里的孩子一样享受丰富多彩的课外生活了,真是太感谢体彩了!”体育老师王老师说。

欢声阵阵,掌声不断,一个个充满笑脸的圆更勾勒出了中国体彩对各地体育事业的支持,此次由国家体彩中心派出的体彩中心为金县100所学校捐赠“快乐操场”的活动,是中国体彩承担社会责任的具体体现。今后,日照体彩将一如既往地关心支持日照青少年的发展,为增强中小学体质,实现学生的健身梦想做出自己应有的贡献。

薛楠、林玉琴

“乐透星期三”大奖幸运儿 微博晒奖品羡慕网友

“体彩乐透星期三”微博活动步入高潮,已有近2.6万名网友中奖。拿到奖品的网友忙于晒奖品,与大家分享中奖的喜悦;还没有中奖的网友则在暗自发力,希望自己能拿到下期的三蓝超等笔记本、iPad等大奖;还有的网友则把自己的腾讯微博换上了超等大奖的头像,个性十足。“体彩乐透星期三”活动,真是乐透多多,正如大家所言,体彩大乐透,不只是大奖的快乐!

网友“刀良”在第一期中奖笔记本,他在微博上写道:“第一期收到的奖品笔记本,也在

这里让大家看到奖品真实性,公平公正!还有一个电脑背包哈!”他还@了“期哥家好便是晴天”、“宝琳琳”、“扬扬扬”等9个微博好友一起见证,“第一期中的电脑终于等到了,哈哈!体彩给力,继续!”

网友“益志勇”和“唐大江”则是第五期176个iPad得主之一,他俩在微博晒出了到手的iPad与自己的合影,引来网友点赞声一片。“唐大江”回复网友评论说:“我其实也就是随便的去参与了一下,中这个奖的时候我自己都不知道,等到奖品送到我手里的时我还在感慨,只要参与就

一定会中奖的!”

另外,在近期活动中,主办方发现有人使用伪造的彩票序列号参与“体彩乐透星期三”活动。活动主办方再次提醒,凡是审核出来是伪造超等大奖彩票序列号的中奖一律视为无效中奖,取消该中奖者资格,以维护每位参与者的公平性。参加“有奖乐透”活动,彩友一定要输入有效的超等大奖彩票序列号,如果仍没有当期活动有效的超等大奖彩票,那就参加该活动的“有奖乐透”活动吧,同样有中奖iPad和移动电话等奖的机会!

潍坊体彩为全市站点 送新春祝福

俗话说“过了腊八就是年”,距离地年春节还有两周时间,大街小巷到处弥漫着浓浓的年味。为了感谢全市体彩投注站业主和销售员一年来的辛勤付出和努力,让奋斗在一线的体彩从业人员过一个祥和、欢乐的春节,潍坊市体彩中心为全市体彩站点送去了新春贺词和油米面等节日慰问品。

当潍坊市体彩中心新春贺词和油米面送到站点后,体彩站长和销售员们纷纷表示,在新的一年里将更加努力工作,为体彩事业的发展贡献自己的力量。寒亭区12876体彩站销售员小王说:“心里觉得热乎乎的,逢年过节体彩中心都会送来节日慰问品,让我们真的体会到了体彩大家庭的温暖。”

(晨远)

